
Француска: Први резултати избора за Сенат показују да је партија Франсоа Оланда изгубила већину
понедељак, 29 септембар 2014 10:06

Париз -- Први резултати избора за француски Сенат показују да је владајућа
Социјалистичка партија, чији је лидер Франсоа Оланд, изгубила већину у горњем дому
парламента

  

Према прелиминарним и непотпуним резултатима избора за француски Сенат, владајућа
Социјалистичка партија чији је лидер француски председник Франсоа Оланд, изгубила
је већину у горњем дому парламента, а опозиција десног центра имаће најмање 12
сенаторских места више од левичара са социјалистима на челу, јавиле су агенције.

  

  

Према синоћњим подацима, расподељено је 175 од 179 мандата за које се гласало, и од
њих је 114 места припало кандидатима десног центра, укључујући главну опозициону
конзервативну Унију за народни покрет (УМП) бившег председника Николе Саркозија,
као и Унију демократа и независних (УДИ) и друге десне странке.

  

Социјалисти, "зелени" и њихови савезници на левици имају 59 мандата, а раније је
јављено да је крајње десни Национални фронт (НФ) Марин Ле Пен освојио два мандата.

  

НФ ниједном у историји Пете републике није имао представнике у горњем дому
парламента.
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На тај начин Социјалистичка партија изгубила је тесну већину од шест сенаторских
места, коју је освојила на претходним изборима на јесен 2011. године, када су први пут у
својој историји успели да формирају већину у Сенату, и с накнадним победама на
председничким и парламентарним изборима први пут у историји Француске у својим
рукама имали потпуну политичку власт.

  

  

Коментаришући резултате Ле Пенова је је освајање места у Сенату назвала "историјском
победом", пренела је Агенција Франс прес, називајући резултате новим ударцем за
француског председника и лидера социјалиста Франсоа Оланда.

  

Оба сенаторска места НФ је освојио на југу Француске где је та странка освојила
стабилне позиције на пролећним локалним изборима.

  

За сенаторе су изабрани 46-годишњи Стефан Равије и 26-годишњи градоначелник
Фрежиса Давид Рашлин, који је најмлађи сенатор у Петој републици.

  

Равије је рекао да "сада остају само још једна врата да се отворе - Јелисејске
(председничке) палате".
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Делимични избори за горњи дом француског парламента одржавају се сваке три године
и после данашњег гласања представника регионалних локалних скукпштина, састав
Сената обновиће се за 179 од 348 мандата.

  

Процес обнављања сенатског састава биће завршен у среду када ће бити изабран
председник горњег дома, а главни претенденти су бивши његов челник Жерар Ларше и
Жан-Пјер Рафарен.

  

АФП наводи да Сенат није толико утицајан као доњи дом - Национална скупштина, која
има коначну реч о законима, али да заокрет удесно представља још један ударац
Оланду, најнепопуларнијем председнику у модерној француској историји.

  

Његова социјалистичка влада бори се да обузда економску кризу у Француској, у којој
нема привредног раста, висока је незапосленост и данак узимају повећани дефицит и
порези, наводи агенција.

  

(Танјуг)
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